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Stemmingen moties Kritiek op het onderzoek van de 
jeugdbescherming naar de eigen rol bij de toeslagenaffaire 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over kritiek op het onderzoek van de jeugdbe- 
scherming naar de eigen rol bij de toeslagenaffaire, 

te weten: 

- de motie-Ceder/Bruyning over wettelijk verankeren dat 
terugplaatsing naar huis het uitgangspunt is bij uithuisplaat- 
singen (36708, nr. 29); 

- de motie-Ceder c.s. over instellen van een staatscommis- 
sie die onderzoek doet naar uithuisplaatsingen (36708, nr. 
30); 

- de motie-Bruyning over zich actief inzetten voor herstel 
voor ouders en kinderen die zijn geraakt door de toeslagen- 
affaire en uithuisplaatsingen (36708, nr. 31); 

- de motie-Bruyning over binnen de jeugdbeschermings- 
keten een systemische en relationele benadering bevorde- 
ren waarin gezin, netwerk en herstel centraal staan (36708, 
nr. 32); 

- de motie-Inge van Dijk c.s. over een plan voor verbetering 
van de kindregeling die recht doet aan de behoefte van 
kinderen (36708, nr. 33); 

- de motie-Westerveld over een tijdlijn met duidelijke 
deadlines en een concrete uitwerking van de ondersteu- 
ningsmaatregelen inclusief financiële dekking (36708, nr. 
34); 

- de motie-Dijk over het kwijtschelden van DUO-schulden 
van gedupeerde jongeren die zijn gebruikt om hun ouders 
te helpen (36708, nr. 35); 

- de motie-Dijk over in kaart brengen hoeveel jongeren 
getroffen door het toeslagenschandaal een schuld bij DUO 
hebben (36708, nr. 36); 

- de motie-Crijns over zorgen dat bestuurders die ernstig 
falen worden gedwongen tot aftreden en dat jeugdbescher- 
mers die hun plicht ernstig verzaken worden ontslagen 
(36708, nr. 37); 

- de motie-Crijns over verbieden dat organisaties die 
betrokken zijn bij ernstige misstanden in de toekomst nog 
zelfevaluaties uitvoeren zonder onafhankelijke externe 
toetsing of regie (36708, nr. 38); 

- de motie-El Abassi over uitspreken dat pas recht gedaan 
kan worden aan het leed van gedupeerde gezinnen als alle 
betrokken ketenpartners openlijk verantwoordelijkheid 
nemen voor hun rol in de toeslagenaffaire (36708, nr. 39); 

- de motie-El Abassi over uitspreken dat gedupeerde 
gezinnen recht hebben op volledig herstel (36708, nr. 40). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Ceder/Bruyning (36708, nr. 29). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36708, nr. 30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bruyning (36708, nr. 31). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bruyning (36708, nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Inge van Dijk c.s. (36708, nr. 
33). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld (36708, nr. 34). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36708, nr. 35). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36708, nr. 36). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Crijns (36708, nr. 37). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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In stemming komt de motie-Crijns (36708, nr. 38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, 
DENK, NSC, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36708, nr. 39). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, NSC, de VVD en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36708, nr. 40). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

Een dramatische mededeling van de heer Stoffer. 

De heer Stoffer (SGP): 
Zeker, voorzitter. Wij hebben bij de motie op stuk nr. 29 
vergeten onze vinger op te steken. Dat hadden we wel willen 
doen. 

De voorzitter: 
Het zij u vergeven. We nemen het op in de Handelingen. 

104-61-2 

3 juli 2025 

TK 104 

Stemmingen moties Kritiek op het 

onderzoek van de jeugdbescherming naar 

de eigen rol bij de toeslagenaffaire Tweede Kamer 


